

ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ

Врз основа на член 41 став 1 алинеја 1 и член 41 - а алинеја 4 од Законот за заштита на личните податоци („Службен весник на Република Македонија“ бр. 7/05, 103/08, 124/10 и 135/11), а во врска со членовите 25 и 35-ѓ од Правилникот за техничките и организациските мерки за обезбедување тајност и заштита на обработката на личните податоци („Службен весник на Република Македонија“ бр. 38/09 и 158/10), директорот на Дирекцијата за заштита на личните податоци донесе

УПАТСТВО ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА УПАТСТВОТО ЗА НАЧИНОТ НА ВРШЕЊЕ НА НАДВОРЕШНА КОНТРОЛА

1. Во Упатството за начинот на вршење на надворешна контрола („Службен весник на Република Македонија“ бр. 76/12 и 60/13) во точката 21 во ставот 2 по зборот „контролорот“ се додаваат зборовите „и/или дека не ја одразува фактичката состојба на воспоставениот систем за заштита на личните податоци кај контролорот“.

По ставот 2 се додаваат два нови става 3 и 4 кои гласат:
„Дирекцијата за заштита на личните податоци издава негативно мислење за работењето на телото кое врши контрола, во случај ако во текот на една календарска година не ги достави Извештаите од извршените контроли во таа година, до Дирекцијата.

Во случајот од ставот 3 на оваа точка, телото кое врши контрола може да продолжи со својата работа по истекот на 24 месеци од денот на добивањето на негативното мислење, при што телото мора повторно да го докаже исполнувањето на условите за вршење на контрола согласно одредбите на ова упатство.“

2. По точката 21 се додава нова точка 21- а која гласи:
„21-а. Дирекцијата за заштита на личните податоци издава негативно мислење за работењето на телото кое врши контрола, во случај ако во текот на една календарска година:
- му биде вратен најмалку еден Извештај од извршената контрола, на тело кое има доставено до 10 извештаи;
- му бидат вратени два или повеќе Извештаи од извршените контроли, на тело кое има доставено од 11 до 15 извештаи;
- му бидат вратени три или повеќе Извештаи од извршените контроли, на тело кое има доставено над 15 извештаи.

Во случаите од ставот 1 на оваа точка, телото кое врши контрола може да продолжи со својата работа по истекот на 18 месеци од денот на добивањето на негативното мислење, при што телото мора повторно да го докаже исполнувањето на условите за вршење на контрола согласно одредбите на ова упатство.“

3. Ова упатство влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 01-678/1
24 февруари 2014 година
Скопје

Директор,
Димитар Ѓеорѓиевски, с.р.